

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vesseresik: A józan felfogás. Irta: Kossuth Ferencz.

A küzdelem terén, felhagyni a küzdelemmel, azért, mert az eredmény a jövő méhében rejlik: kishitűség.

semmi változást a helyzetben, nem mérlegelni a változás hatását és elértet bizalommal elhívti önmagunkkal és a nemzettel, hogy le fogunk dönteni minden akadályt, le tudunk gázolni minden ellentállást...

teljesen összevág a korona álláspontjával; úgy hogy a kisebbség, mi, a képviselőháznak nem is egy negyedrészre, e perzstől fogva semmi pozitív eredményt el nem érhetünk...

A függetlenségi párt a hazafiság, hűség, leteszen teljesített kötelesség tudatában, s azzal az érzeléssel, hogy a függetlenségi eszmék és törekvések iránt való hűséges felelősség...

A józan felfogás. Az önálló magyar hadsereg ezidőszerint kivívható-e? Nem?

Hazánk oly szerencsés és kivételes helyzetben van, hogy könnyűnek a kisebbség néha ehhez a fegyverhez is nyulni a haza érdekében.

Ez lett volna időszerű, ez lett volna eszen sugallata, belátásom tanácsa. De a közvélemény magával ragadta pártomat egy más irányban.

Mi pedig tovább küzdünk, visszaférve régi, hagyományos függetlenségi alapunkra, melyet az 1867: XI. törvények egy részletének megvalósítása kedvéért nagyon is régóta elhagytunk...

A függetlenségi párt tagjai ma sokatmondóan megismerték az obstrukció szokatlan jellegű komolyosságát, amelyet Kossuth Ferencz és röviden, de méltósággal, impozáns komolysággal, önértékeléssel utasított vissza az önálló magyar hadsereg kivívhatóságát...

Nem hiszem, hogy léteznék józanul gondolkodó ember a hazában, a ki e kérdésekre azt felelné, hogy igenis, mindez most kivívható, megszerezhető!

Oly fegyverrel óvatosan kell bánni, a milyen magát a parlamentárisust teheti tönkre. Ha tulzása viszzük használatát, edes hazánknak árthat e tulzás, mert eljárszszuk vele a lehetőséget annak, hogy forgathassuk e fegyvert majd máskor, a mikor használhatnánk vele a hazának.

Ha meglette volna, aiktomanyos konfliktus fejlődött volna ki a korona és az országgyűlés közt, amelyben, bizva nemzetünk életében, hiszem, hogy az országgyűlés győzött volna.

Szerfölött érdekes, mozgalmas és zajos napja volt ma a képviselőháznak. Voltak igen viharos jelenetek, de ezeket a viharos jeleneteket a legnépszerűbb erkölcsi motívumok teremtették meg.

Pedig ez csak a kezdete volt. Eleml erővel akkor tört ki, mikor Holló Lajos állt fel, hogy vedeljezzek. Mintha teljesen ártatlan lenne a dologban, úgy beszélt. Mintha nem is létezne annak a lapát az élen, mely a Kossuth-párt ellen undóított hárszát csinál.

A jogkövetelés körében kételkedni a jog érvényesíthetőségében: kishitűség.

De kitűzni egy célt, mely elérhetőnek látszott, mikor a küzdelem kezdődött (bár többen, kik jobban tudták megítélni a helyzet logikáját, előre látták, hogy ez idő szerint elérhetetlen a cél)...

De nemcsak hogy nem tette magáévá célunkat a többség, hanem, ellenkezőleg, kimondta, hogy amagyar vezér és szolgálati nyelv behozatalát ez idő szerint programjába fel nem veszi; abban a perczen tehát, a melyben a parlamenti erőszak megszűnik, ez az álláspont azonnal az országgyűlés álláspontjává válik, amely

regretálással csinálnak a már tapasztaltakba hadfák, s az a sok panaszkodás, a mivel a győnyelet első napjába szoknak az új katonák.

nap reggel, a mikor az utolsó háza is ponttalott huz és az utolsó waffenrokk is visszakerült a ruhagazdába, boldogan sóhajt fel a századparancsnok:

Az Egyetértés tárczája. Az utolsó rapport. — Az Egyetértés eredeti tárczája. —

rista, a kiről kistit, hogy szobapiktor a mestersége, hogy Marketenderei. Mert ez a kantin becsületese neve. A ki bevetődik is, olyan volt az arca, mintha mindig sirna.

— Isten veled testvér! Többet se kanalizod eszajkából a tamburfűlet!

— No, kérdődhetik a Joleg elülről... Az öreg bakák hát odahaza löthetik már a karácsonyi ünnepeket. Hogy annál jobban fájjon a szíve annak az anyának, a kinek kuszár lett a fia s a ki talán lovai csutakol azon a szent éjszakán, a mikor a kis Jézus megszületett Betlehemben.

— No, kérdődhetik a Joleg elülről... Az öreg bakák hát odahaza löthetik már a karácsonyi ünnepeket. Hogy annál jobban fájjon a szíve annak az anyának, a kinek kuszár lett a fia s a ki talán lovai csutakol azon a szent éjszakán, a mikor a kis Jézus megszületett Betlehemben.

A posztok már darócészesimát huznak a bakkanes fölé, ha éjjel kiállnak a puskapóros torony alá, reggel fekete kávé helyett ciberelevest főz Johann Magát, aki fizekés volt a czibil életben, hát csak természetes, hogy szakácsesá avanszirozott katonáknál, a kaszárnya körül busuló fakteritésekből viradatról-viradatra több deszka hiányzik, az ezredes ur adjuvánsának a kuttyját csinós kék kabátába öltöztette: most már senki sem tagadhajta, hogy még a kaszárnyákra is bekövetkezett a tél. Csakhogy milyen különös esztendő volt ez az idei! Az öreg kantinosa, aki harminékét esztendő előtt cseppent Tarnopolból hozzánk, hogy a bakagyerekeknek olecsó pénzen mérje a törkölypálinkát és a fehér kenyeret (a minél a komisz profontal együtt élvezze a vácsi püspök sem ehetik jobbat, velük a katonák), sehogysem bírja megérteni a dolgot.

— Ugy látszik, az isten mind a két kezével vér! Kerülök-e már többet haza, edes szülém, a magunk portájára, vagy sem, azt csak a nagy, jó uristen tudja. Ha lefélek szóm, a kis falunk tornyát látom, ha főlebedek a kemény kopfiszárl, vizes az a keserves könyveimtől...

— Isten veled testvér! Többet se kanalizod eszajkából a tamburfűlet!

— No, kérdődhetik a Joleg elülről... Az öreg bakák hát odahaza löthetik már a karácsonyi ünnepeket. Hogy annál jobban fájjon a szíve annak az anyának, a kinek kuszár lett a fia s a ki talán lovai csutakol azon a szent éjszakán, a mikor a kis Jézus megszületett Betlehemben.

— No, kérdődhetik a Joleg elülről... Az öreg bakák hát odahaza löthetik már a karácsonyi ünnepeket. Hogy annál jobban fájjon a szíve annak az anyának, a kinek kuszár lett a fia s a ki talán lovai csutakol azon a szent éjszakán, a mikor a kis Jézus megszületett Betlehemben.

A kaszárnyában minden úgy ment eddig mint az óra járása, az idén pedig megalbalyodott a világ. Ezelőtt szüret felé, októberben esupa piros-pozsgás regnuta-gyerekek költötte a hazáról hozott garast, a mit öreg harisnyában őrizett már Isten tudja mióta a sok busuló edesanya s a káplár urak, meg a gafferiter ur hétköznapokon is virgónia szivarral a szájukban magyarázatták eszöndes italozás mellett a legényeknek, hogy nem is olyan kutyanélet a katonasélet, a milyenek őket, ha az ainzelo-he került is a sugdolozásért még a szakaszvezető is. A többi tisztien is meglátszott, hogy valami kis részvét mégis lopozott a szívébe. Hát persze,

Alig hogy megérkeztek, már is széjjelmentek az „idős szentek”. Egy utolsó esők a Marsca képire, ha maradt részpeták a zseben, akkor egy utolsó görbe éjszaka, a mihez már Erlaubnissem sem kellett, a Három horobban, a hol mindig akad ölelni való derék a tánczhoz, aztán becsületes emberré vedlett a kiszolgált katoná, aki egy hét múlva már versenyt tapossa otthon a többi szüretelével a szőlőt, hogy belefollyon az edes leve a mustos kádba, vagy vígan hajította a fehér szarvu Virág-ot, meg a tarka csikos CsGrét a tarlóra, az ősi vetés alá szántani. A kaszárnyák két hétre megcsöndesedtek, hogy aztán fölverje őket az a sok móka, a miket

Alig hogy megérkeztek, már is széjjelmentek az „idős szentek”. Egy utolsó esők a Marsca képire, ha maradt részpeták a zseben, akkor egy utolsó görbe éjszaka, a mihez már Erlaubnissem sem kellett, a Három horobban, a hol mindig akad ölelni való derék a tánczhoz, aztán becsületes emberré vedlett a kiszolgált katoná, aki egy hét múlva már versenyt tapossa otthon a többi szüretelével a szőlőt, hogy belefollyon az edes leve a mustos kádba, vagy vígan hajította a fehér szarvu Virág-ot, meg a tarka csikos CsGrét a tarlóra, az ősi vetés alá szántani. A kaszárnyák két hétre megcsöndesedtek, hogy aztán fölverje őket az a sok móka, a miket

Holnap aztán hazamehetnek a kiszolgált katonák. Csenedesen ment ma nagyon a készülő deszerte a kaszárnyákban. A kik mentek, úgy belefeszultak már a nagy várakozásba, hogy örülni sem tudnak ennek a napnak, a miről negyedfél év óta almodtak minden éjszaka. Csak mikor a kompiának öreg legényeinek utoljára kommandirozták ma a rapporton a haptakot, dobogott fel kisse a szívük:

— Azt se hittük már, hogy a kirizstolász lesz ebben az évben valaha. Annál jobban örült a dolognak a kapitány, a kinek október óta alig volt nyugodt pillanata, úgy félt a katoná-ribilliótól. S hol

Messias. (Színmű 3 felvonásban. Irta: Fényes Samu. Bemutatója ma a Nemzeti Színházban.)

Szenveőly és költészet vonul végig Fényes Samuak „Messias” című drámájában. Két olyan elem ez, a mely drámaírók műben pezsgést támaszt, mely ébren tartja a szemlélő lelketben is az indulatokat, melyek vagy ellentmondásra, vagy egész helyeslésre készítenek a közönséget, de hidegen nem hagyhatnák senkit. E két elem együtt hasonló az igazi pezsgőhöz, mely az egyiknek kellemes mámor, a másiknak fejfájást okoz, de hatástalan senkit nem hagy.

Mérsz és veszedelmes témát választott. A kereszténység második századában folyik a cselekmény. Abban az időben, a mikor a csodák és jelek elmulnak már, de még eleven énekek a lelkekben. Akkor terjedezett a kereszténység s hívei szent fanatizmussal vitték a keresztet országról-országra, hogy hódítsanak és győzzenek. A leigazolt Judea népének nyakán ült a római a maga fellesttségével, paránságával és dekadens hatalmával. Harczban állt a kereszt

Mérsz és veszedelmes témát választott. A kereszténység második századában folyik a cselekmény. Abban az időben, a mikor a csodák és jelek elmulnak már, de még eleven énekek a lelkekben. Akkor terjedezett a kereszténység s hívei szent fanatizmussal vitték a keresztet országról-országra, hogy hódítsanak és győzzenek. A leigazolt Judea népének nyakán ült a római a maga fellesttségével, paránságával és dekadens hatalmával. Harczban állt a kereszt

Mérsz és veszedelmes témát választott. A kereszténység második századában folyik a cselekmény. Abban az időben, a mikor a csodák és jelek elmulnak már, de még eleven énekek a lelkekben. Akkor terjedezett a kereszténység s hívei szent fanatizmussal vitték a keresztet országról-országra, hogy hódítsanak és győzzenek. A leigazolt Judea népének nyakán ült a római a maga fellesttségével, paránságával és dekadens hatalmával. Harczban állt a kereszt

Szatmári Mór fölállott helyén, s ingerült hangon kiáltott feljök:

— Csak bolonditják az országot. Komédiát üznek. Függetlenségüknek vallják magukat s a függetlenség politikáját árulják el. Kossuth Ferenc után Krasznay Ferenc szólt fel. Ráműtött arra a gyűléses nisztra, mely kárhoztatta a közélet embereit ellen való aljas vádaskodásokkal. Rendkívül élesen látta ezt a nemtelenséget. Majd röviden az obstruálókra Sallustius, a ki megírta, hogy Catilina az eladósodott, züllött ekzszteneziákat gyűjtötte össze, hogy magát áltának konzulválasztassa.

Ennek a főnök, de szűryen és vágtánok kegyetlen hatása volt. A szélsőbaloldali pártok, a jobboldalon is szélsőségesek s az obstruálók szinte fölszisszentek a földalton.

— Ez talált — kiáltotta Kubinyi Géza. Az is talált, amikor Szatmári kiáltott oda nekik: Apponyinak odaadták volna a nemzeti nyelvet és minden üdvösségüket. Bartha Miklós meg Ugron egyszerre pattantak fel. Érezték, hogy ez a mondas megsebzte őket. És Bartha meg Szatmári közt heves szóváltás támadt.

Krasznay Ferenc fölszólalása után egy óra bevezetőt az érdekes harcz.

A napirend következőt. Folytatták az obstruálók. Lendl Adolf beszélt. A kormány-pártból obstruálistává lett hős. Ez is próbálkozott a Kossuth-párt ellen való támadással. De igen ügyefogyott módon s Fickler Győző zajos dartsúgás közt torkolta le ehms közbeszólásával.

Lendl után újra érdekes jelenetek következtek. Polonyi Géza szólt fel. Rendkívül érdekes beszédében igen élesen támadta meg az obstruálók harczmodorát. Rájuk olvasta ezükket, melyeknek egy kitétele haragos indulatú jelenetét ki, hogy az hitvány rágalom.

Polonyi beszédében voltak érdekes, az obstruálókra lesújtó teleplezések is, egytől kimutatta, hogy a mostani obstruáció merő szélsőség, haszontalan, céltalan rombolás a nemzeti érdekeknek. Ha lenne fikarcnyi észleje az obstruácionak, ő is kész volna földolozni mindenét, de a haza érdekeit pusztá szeszélyeknek prédálva dobni, a legbűnbűsebb könnyelműség.

Polonyi hossza beszéde után szünet következett, s a szünet után Bartha Miklós beszélt napirendhez. Előbb Polonyival polemizált, de szűryü gyöngén, azután hosszasan beszélt arról, hogy a mostani választási rendszer mellett a képviselőházi többség nem juttathatja kifejezésre a nemzet akaratát. Ezzel ugyan nem mondott újat. A többi, a mit mondott, az sem sok fényelmet érdemel. Az obstruáció számtalan fölháztalálást érveit voltak ezek.

— Egy esomó személyes felszólalás után az ülés véget ért. Hétfőn a Ház a mentelmi ügyeket tárgyalja. A képviselőház azzal oszlottak szét, hogy ma az obstruáció kicsinyke csapata nagy vereséget szenvedett. Reszletes tudósításunk itt következik:

**A képviselőház ülése decz. 19-én.**  
Elnök: Jakabffy Imre, később Percezel Dező.  
A kormány részéről jelen vannak: gróf Tisza István, Lukács László, Nyírri Sándor, Berzeviczy Albert és Hieronymi Karoly.  
Az obstruálók.  
Elnök felküzegy órákor megnyitja az ülést s felolvastatja a tegnapi ülés jegyzőkönyvét.  
Lovassy Márton kifogásolja, hogy tegnap, mikor az ülés végén az elnök föltérta függesztette fel a tanácskezt, mert a Ház határozatképesége miatt a napirendet megállapítani nem lehetett, ez a szünet órák hasszt tartott. Ez nem engedhető

meg. Ez házszabályellenes. Ha az elnök kimondja, hogy felórást szünet lesz, hát legyen is rá gondia, hogy a szünet csakugyan ne is tartson tovább.

Elnök: Tiszelt Ház! Kérek Békát: Ne csak bátrán! Ne makogjanak! Beszéljen úgy, hogy meg is ertsük!

Elnök: Kérem, ne méltóztatásnak közbeszóljon.  
Kossuth Ferenc: ... még pedig azért láttam megállapítva, mert minden embernek be kell látnia, hogy sokkal nagyobb jelentősége van a Ház határozatának, ha mi feltelet az unjonclétszám megajánlásához köttetik. Én ezt a fontos vitmány kisajátításra irányított kísérlet semmi tekintetben helyeseltetnek nem látom, annál kevésbé, mert Holló ur beszéde jelentékeny részben lebecsülni a pártunk által kivívott eredményeket (Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.) és midőn helytelenit eljárásmunkát, végül kisajátítja annak egy részét. (Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.)

Bartha Miklós: Egy egész hét óta irnak ellene mindjé.  
Szatmári Mór: Az országot bolonditják! (Zaj hallott.) Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.)

Holló Lajos: T. képviselőház! Szavaim helyreigazítása céljából és személyes kérdésben kérem a T. Ház, sziveskedék megengedni, hogy néhány szót valaszoljak. Elő sorban a határozatlan ténnyek kell állítanom Kossuth Ferenc T. képviselő urnak azon állítását, hogy én kiméltentül megtagadtam a pártot. (Zaj hallott.)

Szatmári Mór: Akinek nem tetszik, hát az csinálja másképp. (Zaj.)  
Holló Lajos: Egész beszédemben tegnap irantuk, személyt irant a legnagyobb tisztelttel viseltetem. (Ellentmondások és zaj a jobb- és a szélsőbaloldalon.)

Szatmári Mór: Napról-napra támad bennünket az önk lapja! Függetlenségünk mondják magukat és a függetlenségi politikát árulják el!  
Holló Lajos: Engem sem meggyőződésben, sem tettenben ilyen támadások nem érintenek.

Szatmári Mór: Önök beszélnék támadásról! Hídegy vérel gyanusztják folyton az embereket! (Zaj.)  
Holló Lajos: De azt a jogot egy képviselő sem lehet eivonni és elvenni, hogy ő politikai tetteket, bármely oldalról merüljenek fel, vita tárgyává, kritika tárgyává ne tessen. (Helyeslés a szélsőbaloldalon. Folytonos nagy zaj a szélsőbaloldalon.)

Olay Lajos: De mi lesz akkor, ha mi is ezt tesszük, s elmondjuk, hogy Széll Kálmán által mit csináltak az urak. A legválasztatosabb ülést megérök követtek el! (Folytonos nagy zaj.)

Szatmári Mór: Apponyinak is odaadták volna a nemzeti nyelvet s minden üdvösségüket.  
Ugron Gábor: Nem igaz!  
Szatmári Mór: Nem igaz? (Bartha Miklósrá mutatva): Ön irta! (Zaj.)

Olay Lajos: Ez dunszóság, gyanusztásokat nem tűnök. (Folytonos láma a szélsőbaloldalon. Ének helyeslés jobbfelől.) Egek legyen ebből a dunszóságból, nem fogjuk tűrni tovább. (Helyeslés a szélsőbaloldalon és jobbfelől.)

Polonyi Géza: Utóvégre nem ültünk itt, mint árulók, testvérek által megvoldva. (Folytonos nagy zaj és láma.) Hát ezeket többé nem fogjuk tűrni. Hogy árulással és vesztegetéssel vádolják meg az egész pártot. Hogy az egész pártot a kormány pénzével megváltottak állítsák! Es ezt tesszik függetlenségi emberek! Anélkül, hogy néven nevezzenek valakit! Ezt mi többé nem tűrjük! (Folytonos nagy zaj.)

Ugron Gábor: Ilyen stílusban nem lehet semmitre se menni. (Folytonos zaj.)  
Elnök: (csenget.) Csendet kérek t. képviselő urak, tessék a szónokot meghallgatni. (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos: Polonyi Géza t. képviselőúr-annak csak egy rövid megjegyzést varogok bátor tenni, t. i. azt, hogy tegnap éppen a szünet alatt az én kritikámra azt mondotta, hogy: ... (De-rültség jobboldalon.)

Buzath Ferenc: No, mit röhögnek? (Nagy zaj és mozgás jobbfelől. Felkiáltások: Rendre! Rendre! Elnök csenget.)

Kubinyi Géza: Ennyi nevelést tanult? (Folytonos nagy zaj jobbfelől. Felkiáltások: Korcsmába való magaviselet. Nem is korcsmába, hanem lebuja való. Folytonított zaj. Menjen az iskolába nevelést tanulni. Felkiáltások jobbfelől: Halljuk az elnököt!)

Elnök: Csendet kérek, t. képviselő urak. (Halljuk! Halljuk!) Én úgy hallottam, hogy Buzath képviselő ur azt a kifejezést használta (jobbfelől mutat) erre az oldalra, hogy mit röhögnek. A t. képviselő ur ezáltal a csendet is megzavarta, de oly kifejezést használt, mely ide nem illik, és azért rendretartatom. (Helyeslés jobbfelől.)

Holló Lajos: Ismétlem Polonyi Géza t. képviselőúrnak ... (Folytonos zaj.)  
Elnök: (csenget.) Csendet kérek t. képviselőúrnak (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

alapítva, hogy az unjonclétszám javaslattal kapcsolatosan tesz általunk benyújtva és a többség által is elfogadva.

Bartha Miklós: Lelekrizáják, szán benyújtják. Szatmári Mór: Komédia az egész, nem taktika! Az urak csak játszanak iten. A legizletesebb dolog. Hiába rázza fejét Bartha Miklós ur! (Zaj.)

Elnök: Kérem, ne méltóztatásnak közbeszóljon.  
Kossuth Ferenc: ... még pedig azért láttam megállapítva, mert minden embernek be kell látnia, hogy sokkal nagyobb jelentősége van a Ház határozatának, ha mi feltelet az unjonclétszám megajánlásához köttetik. Én ezt a fontos vitmány kisajátításra irányított kísérlet semmi tekintetben helyeseltetnek nem látom, annál kevésbé, mert Holló ur beszéde jelentékeny részben lebecsülni a pártunk által kivívott eredményeket (Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.) és midőn helytelenit eljárásmunkát, végül kisajátítja annak egy részét. (Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.)

Bartha Miklós: Egy egész hét óta irnak ellene mindjé.  
Szatmári Mór: Az országot bolonditják! (Zaj hallott.) Ugy van! Ugy van! a jobb és szélsőbaloldalon.)

Holló Lajos: T. képviselőház! Szavaim helyreigazítása céljából és személyes kérdésben kérem a T. Ház, sziveskedék megengedni, hogy néhány szót valaszoljak. Elő sorban a határozatlan ténnyek kell állítanom Kossuth Ferenc T. képviselő urnak azon állítását, hogy én kiméltentül megtagadtam a pártot. (Zaj hallott.)

Szatmári Mór: Akinek nem tetszik, hát az csinálja másképp. (Zaj.)  
Holló Lajos: Egész beszédemben tegnap irantuk, személyt irant a legnagyobb tisztelttel viseltetem. (Ellentmondások és zaj a jobb- és a szélsőbaloldalon.)

Szatmári Mór: Napról-napra támad bennünket az önk lapja! Függetlenségünk mondják magukat és a függetlenségi politikát árulják el!  
Holló Lajos: Engem sem meggyőződésben, sem tettenben ilyen támadások nem érintenek.

Szatmári Mór: Önök beszélnék támadásról! Hídegy vérel gyanusztják folyton az embereket! (Zaj.)  
Holló Lajos: De azt a jogot egy képviselő sem lehet eivonni és elvenni, hogy ő politikai tetteket, bármely oldalról merüljenek fel, vita tárgyává, kritika tárgyává ne tessen. (Helyeslés a szélsőbaloldalon. Folytonos nagy zaj a szélsőbaloldalon.)

Olay Lajos: De mi lesz akkor, ha mi is ezt tesszük, s elmondjuk, hogy Széll Kálmán által mit csináltak az urak. A legválasztatosabb ülést megérök követtek el! (Folytonos nagy zaj.)

Szatmári Mór: Apponyinak is odaadták volna a nemzeti nyelvet s minden üdvösségüket.  
Ugron Gábor: Nem igaz!  
Szatmári Mór: Nem igaz? (Bartha Miklósrá mutatva): Ön irta! (Zaj.)

Olay Lajos: Ez dunszóság, gyanusztásokat nem tűnök. (Folytonos láma a szélsőbaloldalon. Ének helyeslés jobbfelől.) Egek legyen ebből a dunszóságból, nem fogjuk tűrni tovább. (Helyeslés a szélsőbaloldalon és jobbfelől.)

Polonyi Géza: Utóvégre nem ültünk itt, mint árulók, testvérek által megvoldva. (Folytonos nagy zaj és láma.) Hát ezeket többé nem fogjuk tűrni. Hogy árulással és vesztegetéssel vádolják meg az egész pártot. Hogy az egész pártot a kormány pénzével megváltottak állítsák! Es ezt tesszik függetlenségi emberek! Anélkül, hogy néven nevezzenek valakit! Ezt mi többé nem tűrjük! (Folytonos nagy zaj.)

Ugron Gábor: Ilyen stílusban nem lehet semmitre se menni. (Folytonos zaj.)  
Elnök: (csenget.) Csendet kérek t. képviselő urak, tessék a szónokot meghallgatni. (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos: Polonyi Géza t. képviselőúr-annak csak egy rövid megjegyzést varogok bátor tenni, t. i. azt, hogy tegnap éppen a szünet alatt az én kritikámra azt mondotta, hogy: ... (De-rültség jobboldalon.)

Buzath Ferenc: No, mit röhögnek? (Nagy zaj és mozgás jobbfelől. Felkiáltások: Rendre! Rendre! Elnök csenget.)

Kubinyi Géza: Ennyi nevelést tanult? (Folytonos nagy zaj jobbfelől. Felkiáltások: Korcsmába való magaviselet. Nem is korcsmába, hanem lebuja való. Folytonított zaj. Menjen az iskolába nevelést tanulni. Felkiáltások jobbfelől: Halljuk az elnököt!)

Elnök: Csendet kérek, t. képviselő urak. (Halljuk! Halljuk!) Én úgy hallottam, hogy Buzath képviselő ur azt a kifejezést használta (jobbfelől mutat) erre az oldalra, hogy mit röhögnek. A t. képviselő ur ezáltal a csendet is megzavarta, de oly kifejezést használt, mely ide nem illik, és azért rendretartatom. (Helyeslés jobbfelől.)

Holló Lajos: Ismétlem Polonyi Géza t. képviselőúrnak ... (Folytonos zaj.)  
Elnök: (csenget.) Csendet kérek t. képviselőúrnak (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

zaj és mozgás jobbfelől. Felkiáltások: Rendre! Rendre! Elnök csenget.)

Kubinyi Géza: Ennyi nevelést tanult? (Folytonos nagy zaj jobbfelől. Felkiáltások: Korcsmába való magaviselet. Nem is korcsmába, hanem lebuja való. Folytonított zaj. Menjen az iskolába nevelést tanulni. Felkiáltások jobbfelől: Halljuk az elnököt!)

Elnök: Csendet kérek, t. képviselő urak. (Halljuk! Halljuk!) Én úgy hallottam, hogy Buzath képviselő ur azt a kifejezést használta (jobbfelől mutat) erre az oldalra, hogy mit röhögnek. A t. képviselő ur ezáltal a csendet is megzavarta, de oly kifejezést használt, mely ide nem illik, és azért rendretartatom. (Helyeslés jobbfelől.)

Holló Lajos: Ismétlem Polonyi Géza t. képviselőúrnak ... (Folytonos zaj.)  
Elnök: (csenget.) Csendet kérek t. képviselőúrnak (Halljuk! Halljuk!)

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekekkel, a melyek kiméltetésének lehetne nevezni. Ennek következtében az álláspont, a melyet az udvari akaratra nézve kifejtetem, azon igazság határain nem megy túl, melyet a t. képviselő urakimáguk is használnak és álláspontjuk igazolására maguk is felhoznak.

Holló Lajos: Ismétlem, t. képviselőúrnak — a mit Polonyi Géza t. képviselőúrnak most is megértseni szives volt — hogy a tegnapi szünet alatt azt mondta, hogy azon a hangon, a melyet én is használtam — a mint ezt ő is elismerte — lehet vitatkozni; ez megérti és ezzel szemben a maga elveit kifejti. Ezt volt t. képviselőúrnak álláspontja és ezek következtében egy gondolat, az érvek terén fel is vettem némely kérdésben a harcot, nem életem olyan feyyerekek









szólamon sulyban) 115-116 f. Könyv (párkint 240 kilogrammig terjedő sulyban) 114-116 f. írás.

Sertészsömlesztés.

Budapest, decz. 19. (Hivatalos tudósítás.) Folytatás az előző számban. A sertészsömlesztés...

Sertészsömlesztés.

Budapest, decz. 19. (Hivatalos tudósítás.) Folytatás az előző számban. A sertészsömlesztés...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERABÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Észak csillaga. Anuska. Vigjáték 3 felvonásban. Itt: Gárdonyi Géza.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

Ghettó. 3. Dráma 3 felvonásban. Itt: Hejermész Herman, fordította: Hejermész Herman.

NEPSZÍNHÁZ.

Menyecskák. 1/3. Három egyfelvonásos. Itt: M. A. Bironé.

URANIA.

Frizzo. 1/2. Venedigjáték. Itt: M. A. Bironé.

Fővárosi Orfeum.

Ma vasárnap. Nagy családi előadás. Esti 8 órákor. nagy előadás.

Tatara Mulató. Király-utca 77. 47936. A 6- és 8-as szekvások legújabb mulatója.

Műkiállítás karácsonyi ajándékok. minden fap., ezüst, bronz, butor, képek stb. valamint régiékeket a helyszínen a mulatóban.

Pick Móricz. BUDAPEST, Károly-körút 28. (Vá. oszlop.)

MAXIM. elsőrangú mulató VI. Gyár-utca 8. szám. Serly Lajos zenekara és az eredeti sieweringi négyes. Egész éjjel nyitva.

Diszesen illusztrált aján-dékkövek. megrend. ill. elkészítéssel vagy utánvételel a K. M. TERMÉSZETTUDOMÁNYI TÁRSULATNÁL.

karácsonyi könyvpiacsról. Szemle a legújabb karácsonyi könyvpiacról.

Karácsonyi könyvjegyzék. A legújabb karácsonyi könyvjegyzék.

karácsonyi könyvpiacsról. Szemle a legújabb karácsonyi könyvpiacról.

Karácsonyi könyvjegyzék. A legújabb karácsonyi könyvjegyzék.

VIGSZÍNHÁZ. Az aranyhid. 3. Boház 3 felvonásban. Itt: Trianon Béni.

A kutyamosó. 3. Boház 3 felvonásban. Itt: Trianon Béni.

MAGYAR SZÍNHÁZ. A kis kofa. 3. Nagy operetta 3 felvonásban. Itt: Farkas Richárd.

karácsonyra ajándékok. Ujdonások: valódi angol és francia díszeszerzők.

Luett Sándor. illatszerez. Budapest, IV. Váci-utca 9. szám. Alapított 1830.

Gyakorlott Manicure. és arczpoló uzszenlén orvosilag kiképzett PÉDICURÉ ajánlja magát a h. országú közönség figyelmébe.

Szájpadlás nélküli légszivőkamrás fogorok. Fogművelés nélküli légszivőkamrás fogorok.

Szájpadlás nélküli légszivőkamrás fogorok. Fogművelés nélküli légszivőkamrás fogorok.

Szájpadlás nélküli légszivőkamrás fogorok. Fogművelés nélküli légszivőkamrás fogorok.

Szájpadlás nélküli légszivőkamrás fogorok. Fogművelés nélküli légszivőkamrás fogorok.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

A szépség gazdagság. A szépség gazdagság. A szépség gazdagság.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

Karácsonyi és újévi ajándékul. legcélszerűbb egy hangszeret venni, melyet legújanyosabb áron.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

KARÁCSONYI UJDONSÁGOK. Ifjúsági iratok könyvek számára.

Reményi Mihály. műhangszerész ipartelevélre lehet venni. Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

Jótállás mellett olcsó. BUTOROK. Irtatos hátszobák - 90 forint és felebb.

Nagy Imre. lakberendezési vállalkozó, bútorkészítő.

VACZ-KÖRÜT 9 SZÁM I. EMELET. Szerecsen-utca sarok. 47199.

Nemes (harri) kanarít. (Tud. 102. Hírlap. Kanarít. Kanarít. Kanarít.)

Schaffer Róza. Wien. I., Kohlmarkt 6. Többek kizárólag csak Schaffer Róza-féle ravissantókat.

Most jelent meg Allaga Géza. Czimbalom-iskola IV-ik része.

Ara 8 korona. Schunda V. József udvari hangszer-gyártó, a pedálczimbalom és jevitől tarogató egyedüli feltalálója.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Dr. Csapó-féle tév. ved. u. Dr. Csapó-féle tév. ved. u. Dr. Csapó-féle tév. ved. u.

SINGER varrógépek. A kar karaján mindenféle varrási munkát és ipari munkát is elvégez.

Goldberger-féle Nemzetközi Áruosrnok. most újdonságok árú-árú.

Erzsébet és Erzsébet. Cs. és kir. udvari fényképez. Budapest, V. Erzsébet tér 7. (Bécsi-utca sarkán).

Ölcső ékszerárú-eladás. Legfinomabb drágakövek és legdivatosabb fazon.

Bendel Gusztáv. Budapest, V. Váci-körút 80. sz. F. arany- és ezüst-árú-árú.

Schmidt M. Bp. Kerepesi-ut 25. sz. Ajánlja saját gyártmányú koszló és lovaglószer-alkatrészt.

Schmidt M. Bp. Kerepesi-ut 25. sz. Ajánlja saját gyártmányú koszló és lovaglószer-alkatrészt.

Schmidt M. Bp. Kerepesi-ut 25. sz. Ajánlja saját gyártmányú koszló és lovaglószer-alkatrészt.

Schmidt M. Bp. Kerepesi-ut 25. sz. Ajánlja saját gyártmányú koszló és lovaglószer-alkatrészt.

Schmidt M. Bp. Kerepesi-ut 25. sz. Ajánlja saját gyártmányú koszló és lovaglószer-alkatrészt.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

Ékszer, arany- és ezüst-árak újszerűen szebbé, a legcélszerűbb karácsonyi ajándéktárgyak legújanyosabb beszerzésekkel.

